



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。

河南省法轮功学员被迫害简讯

河南省南阳市法轮功学员陈玉静被公安在家中绑架

4-5天前，河南南阳市二机厂法轮功学员陈玉静被警察在家中绑架，现被非法关在看守所。

河南省西平县宋集乡曹喜梅现被关押在驻马店看守所

3月至4月间，西平县宋集乡派出所绑架了宋集乡的法轮功学员曹喜梅，现被非法关押在驻马店看守所。

河南省西平县公安局国保警察李发喜等人绑架法轮功学员

3月下旬，漯河市两名法轮功学员结伴在驻马店西平县人和乡给路人讲真相，遭路人恶意举报，被人和乡派出所绑架，一位被非法拘留十五天。另一位被非法送到驻马店看守所，因身体不合格，以取保候审三个月回家。

9月中旬，西平县公安局国保一个警察和驻马店检察院两位女检察官来告知该法轮功学员，西平公安局把她的案子转到检察院了，两位女检察官是来调查取证的。她们又按她们定的：以取保候审六个月草草收场走了。

河南周口川汇区85岁法轮功学员胡克英被劫持到新乡女子监狱

7月9日，河南周口市川汇区85岁的法轮功女学员胡克英被劫持到新乡女子监狱。

2017年，胡克英因讲法轮功真相，被周口川汇区法院冤判五年（监外执行）。2021年6月，川汇区法院将其收监。一个月后，劫持到新乡女子监狱迫害。刑期至2023年3月。

河南省漯河市国保恶警甄建功制造假体检报告 构陷黄春兰

法轮功学员黄春兰在被郾城公安分局国保警察甄建功他们带到医

院体检的时候，一开始体检身体不好，甄建功他们不满意，背着一开始体检的两个医生，重新找了个叫陈哲的医生，把体检报告重做了，按照甄建功的意思做的，这样看守所才收。国保警察等人完全是以造假的形式迫害法轮功学员黄春兰。

法轮功学员黄春兰目前被迫害严重，看守所人员建议找郾城公安分局办案单位办“取保”，可国保甄建功不给办。

河南省淇县法轮功学员张秋叶被绑架

河南省淇县法轮功学员张秋叶，于2021年9月23日在家中被淇县国保警察绑架，目前被非法关押在淇县看守所。另外，还有一名同修被非法关押，情况不明。

河南省南阳市法轮功学员被公安绑架

河南省南阳市法轮功学员褚明艾(60多岁)于2021年9月14日在街上被公安绑架，现在不知关在何处。

另，10天前，二胶厂一位姓党的女法轮功学员(70多岁)在家中被绑架，现在也不知情况。

河南省安阳市内黄县绑架法轮功学员情况

内黄县豆公乡法轮功学员刘长喜，男，70岁左右，及他妹子于6月份被绑架，通过他手机上的号码，接着又绑架了田氏乡法轮功学员范香芹(女，50多岁)、张龙乡西张龙村法轮功学员房彩云，50多岁。现在被送到安阳市，不知道什么地方。◇



法轮大法使我脱胎换骨了

【明慧网】修炼法轮大法前，我的身体很糟糕，由于长期在实验室工作，在实验室里药品中毒，引起我全血减少，血色素只有五克，还有妇科病、关节炎、咽炎等好几种疾病，如果咽炎犯了，就咳嗽起来一两个月都不止。

我还有严重的神经官能症，每天睡觉离不开安眠药。即使这样还是做梦不止，有时还睡不着觉，越睡不着感觉枕头越硬，口里越干，一宿不知要喝多少次水，喝了水就得去厕所，早上起来眼睁不开，口中又涩又苦，没食欲，上班连骑车的劲都没有。有时一周得去好几次医院，中西药一大堆，那时我不知自己能活多久，感觉人生太苦了。

那时，我年近五十岁，父母都七、八十岁的人了，每次新年我都要回父母家陪他们过年。

一九九八年的冬天，我又回老家陪父母过年，那时三个孩子上学，工资不高，都是买硬座票，一夜不能休息，过完年回来像得了一场大病，几天不能入眠，熬的两眼通红。洗脸时，脸皮疼得不能用毛巾碰，连骨头都疼，真是生不如死。全家人看我这样难受，都吓得不敢大声说话，怕影响我，丈夫也干着急，没办法，只是默默地承担着家务。

快开学了，晚上丈夫去学校开



会，我躺在床上睡不着，不自主从枕边拿起一本书《转法轮》，不知是谁给丈夫的书。我没看几页，就睡着了，丈夫回来看我睡着了，怕影响我，去儿子屋休息了。我一宿没醒，第二天早上醒来，心里舒服多了，脸也不怎么疼了，心里觉的很奇怪。

第二天晚上，我又拿起这本书，没看几页，又睡过去了，直到清晨才醒来。一睁开眼，感到天清体透，无比舒畅，肚子也感到饿了。丈夫问我这几天怎么睡得那么好？我感到似乎与这本书有关，这时有想炼法轮功的念头（当时我住的校园里就有个炼功点）。

一九九八年三月一日，丈夫陪我到炼功点，功友们那个热情，辅导员高兴的叫人教我动作，临走时，又给我一本《转法轮》和一个打坐用的黄色垫子，晚上辅导员又安排我去学法组学法。从那天起，我成了一名法轮功学员，每天坚持着，不久，脸上有了红晕，骑车上班也轻松了，全身的病都不翼而飞

了！法轮功真是神奇！

这时，我觉的我是世界上最幸福的人，是李洪志师父给了我第二次生命！

通过学法炼功，我渐渐的明白了人生的意义。明白了人为什么来到世上；人为什么有病；什么是佛法；什么是修炼；修炼人为什么要“打不还手，骂不还口”[1]等问题，有了一个比较清晰的认识。

随着经常学法，心性在不断的提高，逐渐认识到我过去很多行为都是自私自利，唯利是图的。比如，经常拿实验室仪器烧杯、瓶子、刷子等器材为家庭所用。办公室里的纸张本子、笔墨等用品，常拿回家给孩子们用。午休时，还用公家的水洗衣服等并习以为常。

细想起来，这不都是私吗？平时还得理不饶人，很强势。

修炼后，我能用真、善、忍法理约束自己，再也不干那些事了，而且事事为别人着想。比如：在公交车上主动为行动不便的人让座；在路上遇到拿东西多，行走困难的人，我用车帮忙载上东西，推着走；邻居们家门口的垃圾，我也经常不吱声顺便拿走扔掉。在家里，能谦让丈夫了，也不随便发脾气、打骂孩子了。

大法的修炼不但健康了我的身体，更使我逐渐变成一个心胸宽广，事事能为别人着想的人。大法使我脱胎换骨了！这一切都是恩师给的。（文/河南大法弟子）◇

你知道吗？

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又



对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说

◀ CCTV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇